
Діти дошкільного віку та догляд за ними 

 

Чи маєте ви право на оплату у разі 

догляду за дітьми до 30 годин? 
Працюючі члени родини можуть отримати додаткове 

фінансування 15 годин, якщо діти досягли трьох чи чотирьох 

років. Ця опція додається до поточної пропозиції відносно 15 

годин на семестр. 

Ви можете отримати фінансування догляду за дітьми 

дошкільного віку до 1140 годин максимум на рік за участю 

постачальників послуг з догляду за дітьми в Ессексі. 

Щоб перевірити, чи маєте ви право на подачу, та подати 
заявку, перейдіть на веб-сайт: 

www.childcarechoices.gov.uk 

 

Додаткове фінансування доступне для сімей: 

 

 Якщо обидва батьки працюють, або один із батьків працює 

в неповних сім’ях 

 Заробіток більше ніж еквівалент мінімальної національної 

заробітної плати за роботу 16 годин на тиждень 

 Сім'ї, де кожен з батьків заробляє менше 100000 фунтів 

стерлінгів на рік. 

Працюючі сім’ї також можуть отримати доступ до 

неоподатковуваного догляду за дітьми, щоб допомогти з 

витратами на догляд за дітьми. 

Щоб отримати доступ до фінансування за цей період, вам 

потрібно буде заявити про свої додаткові години та отримати код 

відповідності до початку семестру. 

 

 

http://www.childcarechoices.gov.uk/
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Кінцева дата Період фінансування з 

31 серпня Осінній семестр 

31 грудня Весняний семестр 

31 березня Літній семестр 

 

Пам’ятайте, що якщо ви пропустите термін, ви не зможете 

отримати додаткові години до наступного семестру, і, можливо, 

вам доведеться сплатити витрати, пов'язані із доглядом за 

дитиною, якщо ваша дитина починає відвідувати навчальний 

заклад раніше цього терміну. 

Щоб отримати більше інформації про догляд за дітьми в 
Ессексі 
Перейдіть на веб-сайт: www.essex.gov.uk/earlyyears 
Адреса електронної пошти: Служба надання інформації сім'ям 
fis@essex.gov.uk  
Зверніться до: Ваш місцевий сімейний центр або постачальник 
послуг з догляду за дітьми 
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